
 
CONSELHO GERAL 2026/2030 

Ata n.º 3  

Reunião extraordinária - 26 de fevereiro de 2026 

 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, pelas dezoito horas    

e trinta minutos, reuniu o Conselho Geral do Agrupamento de Escolas Marinhas do Sal, 

na sala dezassete da Escola Básica Marinhas do Sal, sob a presidência da presidente do 

Conselho Geral cessante, Dina Brilha. Registou-se a ausência das representantes dos 

encarregados de educação, Ana Granada, Liliana Batista e Isabel Oliveira. 

Verificada a existência de quórum legal, a presidente deu início à reunião às dezoito 

horas e trinta minutos. 

A reunião teve a seguinte ordem de trabalhos: 

Ponto um - Aprovação da ata da reunião extraordinária de onze de fevereiro; 

Ponto dois - Tomada de posse da representante do pessoal não docente; 

Ponto três - Eleição do presidente do Conselho Geral; 

Ponto quatro - Aprovação do Projeto Educativo do Agrupamento; 

Ponto cinco - Aprovação da Estratégia de Educação para a Cidadania. 

No cumprimento do primeiro ponto da ordem de trabalhos, procedeu-se à apreciação 

da ata da reunião extraordinária de onze de fevereiro, a qual foi aprovada por 

unanimidade dos presentes com direito a voto. 

No âmbito do segundo ponto da ordem de trabalhos, procedeu-se à formalização da 

tomada de posse da representante do pessoal não docente, a assistente técnica 

Cristina Isabel Marques Ribeiro. Foi lido o termo de tomada de posse pela presidente 

da reunião, e assinado pela conselheira representante do pessoal não docente. Após a 

tomada de posse foi feita uma breve apresentação de todos os membros do Conselho 

Geral presentes. 

Relativamente ao terceiro ponto da ordem de trabalhos — eleição do presidente do 

Conselho Geral — procedeu-se à votação cujo resultado foi o seguinte: Dina Brilha, 

com dezassete votos; Ana Luís, com um voto, não se registaram votos nulos ou em 

branco. 

Em face dos resultados, foi proclamada eleita a docente Dina Brilha, que continuará a 

exercer o cargo de presidente do Conselho Geral, no mandato dois mil e vinte e 

seis/dois mil e trinta. A presidente agradeceu a confiança nela depositada e declarou 



 
que exercerá as funções que lhe foram confiadas com sentido de responsabilidade e 

compromisso, pautando a sua atuação pelos valores da escola pública e pelos princípios 

e competências inerentes ao Conselho Geral. 

No quarto ponto da ordem de trabalhos, a presidente concedeu a palavra à Diretora 

do Agrupamento de Escolas Marinhas do Sal, professora Sandra Serrão, para 

apresentação do Projeto Educativo. A diretora procedeu ao enquadramento geral do 

documento, explicitando os princípios orientadores subjacentes à sua elaboração, a 

metodologia adotada na sua construção e fundamentando a definição dos respetivos 

eixos estratégicos. Referiu que o documento não é estanque, podendo ser alterado 

assim que se justifique. 

A conselheira Isabel Oliveira ingressou na reunião às dezoito horas e cinquenta minutos. 

Concluída a apresentação do Projeto Educativo, a presidente questionou os membros 

do Conselho quanto à existência de dúvidas ou pedidos de esclarecimento, não se tendo 

registado questões ou recomendações a efetuar. O Projeto Educativo foi, de seguida, 

submetido a votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos presentes. 

No quinto e último ponto da ordem de trabalhos, a presidente concedeu a palavra à 

coordenadora da Estratégia de Educação para a Cidadania, professora Águeda Fragoso, 

que foi convidada a integrar a reunião, naquele momento, para apresentar o respetivo 

projeto. A coordenadora efetuou uma apresentação sucinta, mas esclarecedora, 

explicitando os objetivos, as linhas orientadoras e as principais ações previstas. 

Após a apresentação, a senhora diretora, esclareceu que a docente Águeda Fragoso 

também esteve envolvida na elaboração do Projeto Educativo, de modo a existir uma 

interligação entre os projetos. 

A presidente abriu espaço para eventuais questões ou pedidos de esclarecimento, após 

o qual o documento foi, de seguida, submetido a votação, tendo sido aprovado por 

unanimidade dos presentes. 

Nada mais havendo a tratar, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual se 

lavrou a presente ata, que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada nos termos 

legais. 

 


